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Істинна жінка на ім'я 
О дрі Х епберн

Вона була 
надзвичайною 

жінкою -  
елегантною, 

стильною, 
скромною, 

талановитою, 
й у  свої 63 

померла 
молодою...

4 травня 2014 р.
Одрі виповниловся би 85.
Цього року її згадує увесь світ.

Вона мала потрясаючу зовніш ність.
Н іякої солодкості й ляльковості, лише 
дивовижна тендітна жіночність, живість та 
безпосередність. «Vogue» назвав її «най
красивішою жінкою усіх часів та народів».
Сама ж Одрі вважала, що джерело краси -  
усередині людини.

На її думку, аби губи були красивими
-  мов лише добрі слова.
Аби очі були ясними -  
шукай в людях тільки добре.
Аби фігура була стрункою -  
ділись їжею з голодними.
Аби волосся було блискучим, 
дозволяй дитині гратися з ним.
Аби спина була рівною -  пам'ятай, 
що ти ніколи не будеш самотньою.

Про неї казали: Одрі не любить їжу. Мабуть, ви
ною тому воєнне дитинство. Взимку 1944-го вона 
голодала до такого ступеня, що викопувала з про
мерзлої землі картоплю та ріпу. Потім лежала у 
л іжку й читала, намагаючись забути про голод. 
Хепберн ніколи у житті не важила більше 46 кг при 
зрості метр сімдесят! Вона їла суворо тричі на 
день й не мала звички робити перекуси. Єдине, 
перед чим не могла устояти, -  часточки ш окола
ду. Одрі згадувала: я запам'ятала, що з дитинст
ва нікому не була потрібна і усе життя мала 
сумнів, що може бути інакше. Шоколад був єди
ною любов'ю, і він мене ніколи не зрадив.

Одрі наслідують донині: супермоделі, співачки, 
актриси й дівчата з сусіднього двору -  для усіх вона 
залишається іконою стилю.

Образ Холлі Голайтлі з фільму «Сніданок у Тіф- 
фані» миттєво став культовим: пряма чолка, 
стрілки, що піднімають куточки очей, туфлі-балетки, 
бліденьке обличчя і талія 50 см...

Одрі зазначала -  я вірю у манікюр, я вірю у роже
вий колір, а також у те, що щасливі дівчата -  най
красивіші. Я вірю у те, що найкращий засіб для спа
лення калорій -  це сміх. Я вірю у те, що завтра буде 
новий день, й... я вірю у дива.

«З думки не йде парубок» -  такий напис вона 
зробила на платиновому годиннику, який надісла
ла колезі -  актору Мелу Ф ерреру на День народ
ження. Так Одрі відповіла на пропозицію  Мела ста
ти його дружиною і була нею майже 13 щасливих 
років.Одрі: Мовлять, що кохання -  найвигідніший 
вклад, чим більше віддаєш, тим більше отримуєш. 
Не в тому справа: чим більше даруєш  любові, 
тим більше її народжується в тобі самій. Якщо б усі 
це розуміли, наскільки легше було б жити!.. Люди 
більше, ніж речі, мають потребу в «ремонті», заохо
ченні та прощенні. Ніколи нікого не викидайте...
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Одрі Хепберн зн ім алася у ф ільмах з чолов ікам и , про яких м ріяли  
м ільйони д івчат усього  світу.
Це -  Грегорі Пек, Хамфрі Богарт, Фред Астер, Пітер О'Тул, Шон Коннері.

З іркові партнери Одрі не приховували свого за 
хоплення нею. Природно, пішов поголос про служ
бові романи. Проте вона уміла рішуче і красиво 
відмовляти, якщо розум іла, що їй з тією  людиною 
не по дорозі. Й залишатися при цьому добрими 
друзями!

Одрі мовила: Мені не потрібне ліжко, аби дове
сти свою жіночність. Я можу бути сексуальною, 
просто зриваючи яблука з дерева чи стоячи під 
дощем...

Свою останню  роль Одрі Хепберн зіграла у 
фільмі «Завжди» Стівена Спілберга. Символічно, що 
її героїня -  ангел. Розповідали, що усі, хто сп ілку
вався з Одрі, швидко ставали багатими і знаменитими. 
В 25 років вона познайомилася з кутю рє- 
початківцем Юбером де Живанші й на усе життя 
стала його другом та музою. Він шив убрання Одрі 
для фільмів та її особистих урочистостей. Зокрема, 
легендарну маленьку чорну сукню , у якій вона 
приходила на «Сніданок у Тіффані».

Після закінчення акторсько ї кар 'єри Одрі Хеп
берн активно працювала як спеціальний посол
Ю НІСЕФ. Як представник Д итячого фонду ООН 
вона відвідала Бангладеш, Судан, Ефіопію, В'єтнам, 
Сальвадор. Допомагала забезпечити дітей цих країн 
харчами, питною водою та медикаментами.

Поїздка до Сомалі й Кенії в 1992 р. -  остання. 
20 січня 1993 р. Одрі не стало. На похованні біля 
труни стояли шестеро чоловіків, яких вона кохала: 
сини Шон і Лука, колишні чоловіки Мел Ф еррер і 
Андреа Дотті, найкращі друзі -  Роббі Уолдерс та 
Юбер де Живанші.

Перед Різдвом Одрі сказала: Я очікую це Різдво 
не тому, що, воно останнє у моєму житті, а тому, що 
на нього обіцяли зібратися мої кохані... Допоки ми 
живі, ми завжди зайняті. Й лише розуміння, що 
когось більше не побачиш, спонукає примчатися 
до людини, покинувши усі справи...

5 найкращих 
фільмів 

Одрі

1. Римські канікули (1953)

2. Сабріна (1954)

3. Сніданок у Тіффані (1961)

4. Моя чудова леді (1964)

5. Як вкрасти мільйон (1966)
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